

Заместитель руководителя следственного управления исполнил мечту юного сахалинца



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области полковник юстиции Павел Курочкин принял участие во Всероссийской акции «Елка желаний».

Новый Год – это праздник когда сбываются самые сокровенные желания и мечты.

5-летний Ислам Торобаев попросил у Деда Мороза электронную машину о которой давно мечтал.

Заместитель руководителя следственного управления вытянул шарик с его пожеланием на «Елке желаний» и с радостью исполнил его.

«Новый год – время исполнения желаний и каждый ребенок должен верить в чудеса» -

отметил Павел Курочкин. В здании следственного управления он вручил долгожданный подарок мальчику, который очень обрадовался долгожданному подарку, тепло поздравил Ислама и его маму с Новым годом, пожелал здоровья, успехов и всего самого наилучшего.

Изображения



31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1850756>